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АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Леге 4

факс: 940 7078
e-rop@aop.bg,rop@aop.bge-mail:

http://www.aop.bgинтернет адрес:

ПУБЛИЧНА ПОКАНА
ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ
Деловодна информация
Партида на възложителя: 00042
Поделение: ________
Изходящ номер: 14-00-1196 от дата 30/06/2014
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ
I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:
Възложител
Министерство на транспорта, информационните технологии и 
съобщенията (МТИТС) 
Адрес
ул. „Дякон Игнатий” № 9;
Град Пощенски код Страна
София 1000 Република 

България
Място/места за контакт Телефон
дирекция „Концесии и контрол 
върху дейността на търговските 
дружества и държавните 
предприятия“ 

02 9409503;02 9409462

Лице за контакт (може и повече от едно лице)
Татяна Пешева – главен експерт в отдел„Концесии”, дирекция 
„ККДТДДП“; Ваня Иванова – главен експерт в отдел  „Концесии”
E-mail Факс
tpesheva@mtitc.government.bg; 02 9885149
Интернет адрес/и (когато е приложимо)
Адрес на възложителя:
www.mtitc.government.bg
Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана  
поканата):
http://www.mtitc.government.bg/page.php?category=503

РАЗДЕЛ ІI
Обект на поръчката

Строителство Доставки Услуги
Кратко описание
Предметът на поръчката е: Изготвяне на финансово-счетоводна, 
техническа и правна експертиза за установяване датата и размера 
на изпълнението (съответно – забавата в изпълнението и размера 
на неизпълнението) на одобрените от концедента Годишни 
инвестиционни планове за 2012 г. и 2013 г. на гражданско летище 
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за обществено ползване Бургас и гражданско летище за обществено 
ползване Варна, поотделно за всяко летище, направление и вид на 
инвестициите; проверка за приложимостта и спазването на 
процедурите по Закона за обществените поръчки и подзаконовите 
актове по прилагането му, спазването на принципите на добрата 
пазарна практика при възлагането и извършването на отчетените 
инвестиции; установяване на съответствието на извършеното 
строителство с одобрените проекти и на качеството на 
изпълнението му с приложимите стандарти, по договора за концесия 
на гражданско летище за обществено ползване Бургас и гражданско 
летище за обществено ползване Варна, сключен с концесионера 
„Фрапорт Туин Стар Еърпорт Мениджмънт” АД.

Общ терминологичен речник (CPV)
Осн. код Доп. код (когато е приложимо)

Осн. предмет 79210000

РАЗДЕЛ ІII
Kоличество или обем

1. Основен предмет:
Изготвяне на финансово-счетоводна, техническа и правна 
експертиза за установяване датата и размера на изпълнението 
(съответно – забавата в изпълнението и размера на 
неизпълнението) на одобрените от концедента Годишни 
инвестиционни планове (ГИП) за 2012 г. и 2013 г. на гражданско 
летище за обществено ползване Бургас и гражданско летище за 
обществено ползване Варна, поотделно за всяко летище, 
направление и вид на инвестициите и 

2. Допълнителен предмет:
�Проверка за приложимостта и спазването на процедурите по Закона 
за обществените поръчки и Правилника за прилагане на Закона за 
обществените поръчки или Наредбата за възлагане на малки 
обществени поръчки (отм.), спазването на принципите на добрата 
пазарна практика при възлагането и извършването на отчетените 
инвестиции; 
�Установяване на съответствието на извършеното строителство с 
одобрените от концедента проекти и на качеството на изпълнението 
му с приложимите стандарти по Договора за концесия на гражданско 
летище за обществено ползване Бургас и гражданско летище за 
обществено ползване Варна, сключен с концесионера „Фрапорт Туин 
Стар Еърпорт Мениджмънт” АД, гр. Варна.
Прогнозна стойност
(в цифри): 66000   Валута: BGN
Място на извършване
Летище Варна и летище Бургас. код NUTS: BG
Изисквания за изпълнение на поръчката
А) Изисквания към квалификацията и техни. възможности на 
участниците в процедурата за избор на консултант:1.Участниците 
да притежават доказан опит в предоставянето на консултантски 
услуги за изготвяне на финансово-счетоводни,  техн. и правни 
експертизи, респ. опит в извършването на анализи и експертни 
оценки на инвестиционни разходи със сходен на предмета на 
експертизата характер (поне два сключени и изпълнени договора 
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през последните три години);2. Участниците да разполагат с 
експерти, притежаващи доказан професионален опит в следните 
области: изготвяне на финансово-счетоводни, технически и правни 
експертизи, проектиране/реализация на инвестиционни проекти в 
летищната инфраструктура, експлоатация на летищна техника;3. 
Участниците да представят списък на екипа, изготвящ 
експертизата;4. За доказване на проф.възможности и 
квалификацията на всеки член от екипа на участника, към офертата 
се прилагат документите посочени в допъл. информация;5. 
Оттеглянето, замяната и привличането на експерти, различни от 
изброените в списъка, представен с офертата на участника, е 
допустимо само с писмено съгласие на Възложителя.В случай на 
замяна на експерти, участникът трябва да предложи лица, които 
имат най-малко равностойни опит и умения в сравнение с 
предложените за замяна;6. Участникът да не е свързано лице или 
свързано предприятие по смисъла на ЗОП с концесионера „Фрапорт 
Туин Стар Еърпорт Мениджмънт” АД, гр. Варна и да не е изпълнител 
по договор с възложител - концесионера през 2012 г. и 2013 г;7. 
Участниците следва да изготвят и представят с офертата си 
Концепция за изпълнение на предмета на поръчката, съдържаща 2 
основни компонента: а) методологията за изготвянето на 
експертизата, и б) съдържание, структура и обхват на 
експертизата. Б) Конкретни изисквания (задачи) към експертизата: 
1. Събиране, проверка и анализ на всички налични в дружеството 
на  концесионера документи по отчетеното изпълнение на ГИП за 
2012 г. и 2013 г.; 2. Установяване на датата и размера на 
действително извършените инвестиции по одобрените ГИП за 2012 г. 
и 2013 г.- по всяко от инвестиционните направления и по всеки 
проект, включен в тях, поотделно за всяко летище, и 
съответствието им с одобрените от концедента и отчетените от 
концесионера инвестиции;3.Предвид обстоятелството, че съгласно 
чл. 39.2 от концесионния договор, изчислението на неустойката за 
неизпълнение на строителните работи се извършва на база процент 
от стойността на неизпълнението за всеки ден забава, 
експертизата следва да установи и посочи датата на изпълнение на 
онези от инвестициите, констатирани като неизпълнени по 
одобрените ГИП за 2012 г. и 2013 г., в случай че същите са 
изпълнени най-късно до момента на извършване на експертизата;4. 
Експертна проверка относно приложимостта и спазването на 
действащото законодателство от концесионера към момента на 
изпълнение на съответния ГИП - ЗОП, ППЗОП и НВМОП (отм.), 
респективно: а) установяване наличието или липсата на процедури 
по възлагане на обществени поръчки (за строителство, доставки и 
услуги) в хода на изпълнението на отчетените инвестиции;б) 
установяване спазването на принципите на добрата пазарна 
практика при възлагането на общ. поръчки. В случай, че се 
установи неспазване на нормативните изисквания, да се даде 
заключение за това и да се посочи сума, заместваща размера на 
отчетената инвестиция, равна на пазарната цена на съответната 
услуга, доставка или строителна дейност, възложена от 
концесионера в изпълнение на ГИП за 2012 г. и 2013 г.;в) 
установяване наличието на договаряне със свързани лица – като се 
даде заключение за това и се посочат конкретните: проект, размер 
и вид на реализираната/отчетената инвестиция по съответното 
договаряне;5.Установяване на съответствието или несъответствието 
на извършеното строителство с одобрените от концедента проекти и 
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на качеството на изпълнението му с приложимите 
стандарти;6.Експертизата да изготви четири доклада (за всяко от 
двете летища и за всеки ГИП), както и два обобщаващи доклада(за 
всяко летище).

Критерий за възлагане
най-ниска цена икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите
Офертите на участниците ще се оценяват на база комплексна 
оценка, формирана по два основни показателя, както следва: 

1. Показател К1 - Eкспертна оценка на предложената Концепция за 
изпълнение на предмета на услугата, с максимално възможни 50 
точки, образуваща се по следните  два основни компонента: 
а) методология за изготвяне на експертизата - до 20 точки;
б) съдържание, структура и обхват на експертизата- до 30 точки.

2. Показател К2 - Количествена оценка на предложената цена – с 
максимално възможни 50 точки, изчислена по следната формула:

К2 = минималната  предложена цена в процедурата (без ДДС) / 
цената, предложена от съответния участник (без ДДС) х50.

3. Комплексна оценка - окончателното оценяване на офертите се 
извършва въз основа на горепосочените показатели за оценяване, 
след сумиране на резултатите от извършените оценки по 
показателите К1 и К2.

Максималната възможна комплексна оценка, която може да получи 
офертата на даден участник, е 100 точки.

Срок за получаване на офертите
Дата: 14/07/2014 дд/мм/гггг Час: 17:00

Да НеЕвропейско финансиране
Допълнителна информация
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени  
на посочения интернет адрес или друго:
I. Приложения:
Приложение № 1 – „ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ за изискванията към 
заинтересованите участници в процедурата по възлагане на 
обществена поръчка чрез ПУБЛИЧНА ПОКАНА по реда на Глава осма 
„а” от ЗОП“, съдържаща пълно описание на предмета на поръчката, 
конкретните задачи към изпълнителя, условия за подаване на 
оферта и сключване на договор.
Приложението е публикувано на официалния интернет сайт на 
Министерство на транспорта, информационните технологии и 
съобщенията, в раздел „Профил на купувача“, и при поискване може 
да бъде получено и от лицата за контакт,  посочени в РАЗДЕЛ І от 
настоящата ПУБЛИЧНА ПОКАНА;
Приложение № 2 - ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА (образец).
II. Офертите да се предават в затворен запечатан плик в отдел 
„Деловодство” на Министерството на транспорта, информационните 
технологии и съобщенията, София,   ул. „Дякон Игнатий” № 11 
всеки работен  в срок до датата за получаване на офертите.
Върху затворения плик с офертата да бъде надписано името на 
участника и координати за обратна връзка, както и предметът на 
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настоящата публичната покана за обществена поръчка.

РАЗДЕЛ ІV
Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 10/07/2014 дд/мм/гггг
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